COMMUNIQUE **DE PRESSE**



CATHERINE GALVEZ, NOUVELLE DIRECTRICE GENERALE DU CREDIT AGRICOLE PROVENCE COTE D'AZUR

2 janvier 2025

Le Crédit Agricole Provence Côte d'Azur a le plaisir d'annoncer la nomination de Catherine Galvez au poste de Directrice Générale, à compter du 2 janvier 2025. Catherine Galvez, 58 ans, succède à José Santucci qui fait valoir ses droits à la retraite après 37 années au service du Groupe Crédit Agricole.

Diplômée de Sciences politiques et de l'Institut d'administration des entreprises de Toulouse, Catherine Galvez entame son parcours professionnel à la Caisse Régionale de Crédit Agricole Pyrénées Gascogne où elle exerce les fonctions de chargée d'affaires puis de directrice d'agence Entreprises.

En 2002, elle rejoint la Caisse régionale des Savoie où elle occupe successivement les postes de Directrice des Risques et de la conformité, Directrice des Ressources humaines, Directrice Marketing, bancaire et assurances, et étend ensuite son périmètre à la Communication et la supervision du Mutualisme.

En 2014, Catherine Galvez prend la Direction générale de Crédit Agricole Next Bank en Suisse, où elle initie et conduit un projet de repositionnement stratégique et de développement. En avril 2019, elle rejoint Crédit Agricole S.A. en tant que Directrice adjointe à la direction des Risques du groupe, et devient

en mars 2021 Directrice des relations avec les Caisses régionales et membre du Comité de direction de Crédit Agricole S.A. En juin 2022, elle est nommée Directrice générale de la Caisse régionale de Crédit Agricole Charente-Périgord.



Aujourd'hui Directrice Générale de Crédit Agricole Provence Côte d'Azur et profondément attachée aux valeurs du modèle coopératif, Catherine Galvez s'engage pour notre territoire avec un sens aigu du client et une solide expérience.

Elle porte avec conviction l'ambition de soutenir les habitants et les acteurs locaux, en plaçant la satisfaction client, l'innovation et le bien commun au cœur de sa stratégie.









COMMUNIQUE **DE PRESSE**



Deux femmes à la tête de la 1^{ère} banque du territoire partageant une vision commune

« Je suis convaincue que notre modèle coopératif est un moteur essentiel pour façonner des territoires solidaires et innovants, où chacun trouve sa place. Mon ambition est de continuer à œuvrer avec et pour nos sociétaires afin de construire un avenir durable pour la région Provence Côte d'Azur » Catherine Galvez, DG Crédit Agricole Provence Côte d'Azur

« Nous continuerons ensemble, avec Catherine, à nous appuyer sur la force du mutualisme pour accompagner les idées, les créations, mais également les transformations qui façonnent l'avenir de notre beau territoire. » Catherine Barnel, Présidente Crédit Agricole Provence Côte d'Azur

À propos du Crédit Agricole Provence Côte d'Azur

Banque utile et responsable, le Crédit Agricole Provence Côte d'Azur est le 1er financeur de l'économie locale sur son territoire. Créatrice de valeur et d'emplois, la banque encourage l'audace, l'innovation et unit ses forces pour agir dans l'intérêt de ses près de 1 000 000 de clients et du dynamisme de son territoire. Son ancrage s'articule au travers de 200 agences de proximité et agences spécialisées sur les départements des Alpes-de-Haute-Provence, des Alpes-Maritimes et du Var, ainsi qu'au sein de la Principauté de Monaco. Fort d'un modèle coopératif, la banque compte 2 800 collaborateurs 51 Caisses Locales et 601 administrateurs élus.

Rencontre avec Catherine Galvez

Pour faire plus ample connaissance, et vous exposer sa vision de la banque de demain, Catherine Galvez a le plaisir de vous inviter

Vendredi 7 février à 16h30

111 avenue Emile Dechame
Saint Laurent du Var

Confirmez votre présence ⋈ presse@ca-pca.fr









